Waarom hoor ik in 2VZ

Ik hoor in 2VZ omdat ik daar dan al mijn vrienden heb. Als ik in 1VZ blijf zit ik met onbekende personen in de klas. in 2VZ heb ik vrienden. Ik vind dat ik in 2VZ hoor omdat ik mijn best heb gedaan dit jaar en ik veel geleerd heb. ik heb mijn werkhouding verbeterd en ik heb ook mijn concentratie verbeterd. ik heb nu goede cijfers. ik stoor niet in de klas en let vaak op. Met praktische opdrachten maakte ik het altijd op de laatste dag af en nu begin ik eerder en zijn ze eerder af en heb ik niet zoveel haast als nu

Met geschiedenis heb ik eerst slechte cijfers gekregen. Nu heb ik ze verbeterd en ben ik veel bezig met het leren. Met biologie heb ik ook een onvoldoende en die ben ik ook aan het verbeteren. Met beeldende vorming heb ik nog nooit een onvoldoende gekregen maar alleen maar goede cijfers. Met Engels heb ik maar 1 onvoldoende gekregen en met andere goede cijfers heb ik mijn gemiddelde toch verhoogd. Met Nederlands heb ik nooit een onvoldoende gekregen en alleen maar voldoendes gehaald. Met aardrijkskunde heb ik eerst een onvoldoende gekregen maar daarna verbeterd met extra les en meer oefenen en met andere goede cijfers. Met lichamelijke opvoeding heb ik ook nooit een onvoldoende gehad maar alleen maar voldoendes. Met drama heb ik ook alleen maar voldoendes gehaald en nooit een onvoldoende. Met frans heb ik maar 1 onvoldoende maar die heb ik verbeterd met andere voldoendes. Voor O&O (Onderzoek & Ontwerp) sta ik ook een voldoende omdat ik alleen maar goede cijfers heb gehaald. Met wiskunde heb ik ook een onvoldoende gehaald maar weer verbeterd met een herkansing van de toets.

Dit is waarom ik in 2VZ hoor en niet in 1VZ. Ik vind dat ik over mag gaan naar de 2e op het vwo op het Calandlyceum 
